



Oznaczenie sprawy: ZP/969/D/21

Poznań, dnia 15.06. 2021 r.

Wszyscy Wykonawcy

Wyjaśnienia treści SWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **sukcesywna dostawa zestawów komputerowych stacjonarnych z systemem operacyjnym i monitorów, z prawem opcji**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 3. Komputer stacjonarny typ 1, typ 2 Czy Zamawiający dopuści komputery posiadające 10 portów USB wyprowadzonych na zewnątrz komputera w tym min 5 portów USB3.1; min. 5 portów z przodu obudowy w tym 2 porty USB 3.1 (dopuszcza się złącze typu USB-Ci 5 z tyłu w tym 4 porty USB 3.1, wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera) portów USB nie może być osiągnięta w wyniku stosowania konwerterów, przejściówek. Ilość 5-ciu USB z tyłu obudowy w zupełności zaspokoi zapotrzebowanie użytkownika na podłączenie na stałe urządzeń peryferyjnych takich jak: mysz, drukarka, klawiatura, natomiast większą ilość portów z przodu obudowy jest korzystniejsza z punktu widzenia użytkownika do podłączania urządzeń przenośnych typu: dyski USB, pendrive, smartfony, a jednocześnie jest to łatwiejszy dostęp do tych złącz. rozwiązanie

Odpowiedź 3. Zamawiający dopuści komputer posiadający 10 portów USB, 5 z przodu i 5 z tyłu komputera spełniający pozostałe wymagania dotyczące portów USB, w szczególności min 6 portów USB min. 3.1.

Pytanie 4. Komputer stacjonarny typ 1, typ 2 Zamawiający wymaga kontrolera RAID 0 i RAID 1. Czy kontroler może zostać zrealizowany za pomocą wbudowanego kontrolera RAID 1 w płytę główną, gdzie RAID 1 daje znacznie większe bezpieczeństwo danych w stosunku do RAID 0 w którym to w przypadku awarii jednego z dysków tracimy dane bez możliwości ich odbudowy/odtworzenia?

Odpowiedź 4. Zamawiający wymaga kontrolera RAID 0 i RAID 1.

Pytanie 5. Komputer stacjonarny All in One typ 3 Czy Zamawiający dopuści zasilacz zewnętrzny o wydajności 89%, który w przypadku przepięcia w sieci elektrycznej i uszkodzenia, może zostać bezproblemowo wymieniony przez użytkownika bez konieczności kontaktu z wewnętrznym działem IT co znacząco skraca czas naprawy i brak możliwości pracy.

Odpowiedź 5. Zamawiający nie dopuści zasilacza zewnętrznego o wydajności 89%.

Pytanie 6. Dotyczy Monitor Typ 1 Czy Zamawiający dopuści monitor wyposażony w 3 porty USB oraz częstotliwość odświeżania poziomego 30-80kHz. Taka ilość portów USB jest wystarczająca z punktu widzenia użytkownika, dodatkowo komputer jest wyposażony w większą ilość portów USB. Natomiast tak minimalna zmiana odświeżania jest nie istotna z punktu widzenia użytkownika .

Odpowiedź 6. Zamawiający nie dopuści monitora wyposażonego w 3 porty USB i częstotliwość odświeżania poziomego 30-80 kHz.

Pytanie 7. W nawiązaniu do w/w ogłoszonego postępowania zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ. Zamawiający w treści wzoru umowy w § 5 pkt. 8 umieścił zapis W przypadku konieczności naprawy poza siedzibą Zamawiającego koszty transportu urządzeń oraz ryzyko utraty lub uszkodzenia urządzeń ponosi Wykonawca. W przypadku konieczności naprawy urządzenia poza siedzibą Zamawiającego dysk twardy pozostaje u Zamawiającego przy czym demontaż i ponowny montaż dysku leży po stronie Wykonawcy oraz w § 5 pkt. 12 „W przypadku uszkodzenia nośników danych - dysków twardych, dysk uszkodzony pozostaje własnością Zamawiającego, który ma prawo go zachować”. Zapisy powyższych punktów umowy w zestawieniu z opisem przedmiotu zamówienia w zakresie wymaganej gwarancji producenta komputerów na wszystkie podzespoły możliwe jest do zrealizowania jedynie poprzez dokupienie opcji gwarancyjnej Keep Your Hard Drive producenta komputera (w przypadku awarii dysków twardych dysk pozostaje u Zamawiającego), w szczególności iż Zamawiający wymaga w § 5 pkt. 11 wzoru umowy zapewnienia „możliwość zgłoszenia wady/awarii urządzeń bezpośrednio u producenta”. W zaistniałej sytuacji wnosimy o uzupełnienie opisu przedmiotu zamówienia Załącznik A w zakresie „Warunków gwarancji” o zapis „Wymagana usługa Keep Your Hard Drive producenta komputera aktywna w okresie trwania wymaganej gwarancji (w przypadku awarii dysków twardych dysk pozostaje u Zamawiającego)” lub usunięcie z zapisów umowy punktów 8 i 12 § 5 wzoru umowy.

Odpowiedź 7. Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia (Załącznik A do SWZ) modyfikując tiret pierwszy w punktach 15 – Warunki gwarancji dla komputerów typ 1, 2 i 3, który otrzymuje brzmienie:

„ - 3-letnia gwarancja producenta na komputer i wszystkie jego podzespoły świadczona na miejscu u Zamawiającego (u użytkownika) za pośrednictwem Wykonawcy, z tym zastrzeżeniem, że Wykonawca zapewnia Zamawiającemu od chwili podpisania przez strony bez zastrzeżeń protokołu odbioru danego sprzętu możliwość zgłoszenia wady/awarii urządzeń bezpośrednio u producenta po podaniu numeru seryjnego sprzętu, telefonicznie lub internetowo oraz zapewnia, że w przypadku konieczności naprawy urządzenia lub jego elementów poza siedzibą Zamawiającego dysk twardy pozostaje u Zamawiającego, przy czym demontaż i ponowny montaż dysku leży po stronie producenta lub Wykonawcy”.

W związku z powyższym zmianie ulega zapis § 5 pkt. 8 Projektowych postanowień umowy, który otrzymuje brzmienie:

„ § 5 pkt. 8 W przypadku konieczności naprawy poza siedzibą Zamawiającego koszty transportu urządzeń oraz ryzyko utraty lub uszkodzenia urządzeń nie będą leżały po stronie Zamawiającego. W przypadku konieczności naprawy urządzenia lub jego elementów poza siedzibą Zamawiającego dysk twardy pozostaje u Zamawiającego przy czym demontaż i ponowny montaż dysku leży po stronie producenta lub Wykonawcy.

Pytanie 8. Po wnikliwej analizie pozycji komputer stacjonarny typ 3, informujemy Zamawiającego iż specyfikacja techniczna w obecnej formie dopuszcza tylko jednego producenta, tj. firmę Dell. Zgodnie z wyrokiem KIO z 16 maja 2008 r.; sygn. akt: KIO/UZP 423/08: "Opis przedmiotu zamówienia powinien być dokonany w sposób obiektywny i nieutrudniający uczciwej konkurencji, nie może zawierać sformułowań, które powodują uprzywilejowanie określonych wykonawców lub dyskryminowanie innych, uniemożliwiając im złożenie oferty. Naruszeniem zasady uczciwej konkurencji jest opisanie przedmiotu zamówienia z użyciem oznaczeń wskazujących na konkretnego producenta lub konkretny produkt albo z użyciem parametrów wskazujących na konkretnego producenta, dostawcę albo konkretny wyrób." Orzecznictwo Krajowej Izby Odwoławczej wielokrotnie w swych orzeczeniach podkreślało, że Zamawiający musi potrafić każdorazowo wykazać swoje uzasadnione potrzeby, jeśli nie w ramach postanowień SIWZ to w toku weryfikacji np. podczas rozpatrywania wniesionego odwołania. Należy przywołać za orzecznictwem: "Izba wielokrotnie wskazywała w orzecznictwie, (...) na kwestie: "uzasadnionych potrzeb Zamawiającego" (przykładowo wyrok KIO z dnia 5 lipca 2012 r., sygn. akt: KIO 1307/11, tudzież wyrok KIO z dnia 12 lipca 2012 r., sygn. akt: KIO 1360/12), czy też "obiektywnych okoliczności" (za wyrokiem z dnia 8 lipca 2011 r., sygn. akt: 1344/11). Podobnie, w uchwale KIO z dnia 27 września 2012 r., sygn. akt: KIO/KD 80/12. Zamawiający stawiając wymóg zasilacza wbudowanego oraz regulacji obrotu w pionie, wyklucza obiektywnych potrzeb Zamawiającego. Firma Lenovo, HP. W tym miejscu odwołujemy się do zasilacza oraz regulacji obrotu w pionie, natomiast firma HP w modelu 23,8" nie posiada wbudowanego obrotu w pionie. W związku z tym, zwracamy się do Zamawiającego o zmodyfikowanie specyfikacji technicznej w sposób umożliwiający zachowanie zasad uczciwej konkurencji:

1. Czy Zamawiający dopuści komputer AIO, który nie posiada funkcji regulacji w pionie, natomiast posiada możliwość regulacji w poziomie?
2. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie komputera AIO, który posiada zewnętrzny zasilacz?

briv

Odpowiedź 8.

1. Zamawiający nie dopuści komputera AIO, który nie posiada funkcji obrotu w pionie.
2. Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie komputera AIO, który posiada zewnętrzny zasilacz pod warunkiem spełnienia pozostałych warunków dot. zasilacza określonych w SIWZ.

Pytanie 9. Dot. Komputer stacjonarny typ 1, 2, 3 (AIO) Zamawiający wymaga aby karta graficzna obsługiwała standard OpenGL 5. Zarówno procesory 10 jak i najnowszej 11 generacji firmy Intel, obsługują standard OpenGL 4.5. Wobec tego, specyfikacja w obecnej formie uniemożliwia złożenie oferty niepodlegającej odrzuceniu, co w następstwie doprowadzi do unieważnienia postępowania. W związku z powyższym, czy Zamawiający dopuści kartę graficzną ze sprzętowym wsparciem OpenGL 4.5?

Odpowiedź 9. Zamawiający dopuści kartę graficzną ze sprzętowym wsparciem OpenGL w wersji min. 4.5.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 135 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z-CA KANCLERZA
ds. Logistyczno-Administracyjnych

[Podpis]
Buzińska

[Podpis]